
Wyliczenie podstawowej kwoty dotacji w złotych  dla przedszkoli oraz statystyczna liczba uczniów
w przedszkolach  na rok 2017 na podstawie wydatków i dochodów na dzień 28 luty 2017. 

Kwota obowiązuje od 1 kwietnia 2017r.

I

1. Budżet Przedszkola Publicznego nr 1                                                                  - 1  420 699,00

2. Dochody Przedszkola Publicznego nr 1                                                               -   126 582,00

3. Wydatki na uczniów z orzeczeniami o potrzebie kształcenia spec. w PP1    -   101911,00

A                                                 Kwota poz. 1 minus poz.2,3                                - 1 192 206,00         

II

4. Budżet Przedszkola Publicznego nr 2                                                                  - 1  257 032,00

5. Dochody Przedszkola Publicznego nr 2                                                               -   121 018,00

6. Wydatki na uczniów z orzeczeniami o potrzebie kształcenia spec. w PP2    -     76 225,00

B                                                 Kwota poz. 4 minus poz.5,6                                - 1 059 789,00         

III

         Wyliczenie kwoty obsługi finansowo księgowej Przedszkola Publicznego nr 1 i nr 2:

         (iloczyn suma budżetów Przedszkola Publicznego nr 1 i Przedszkola Publicznego nr 2 podzielona przez budżety 
wszystkich placówek obsługiwanych przez zespół i kosztów utrzymania zespołu)

          (1420699,00+1257032,00)÷(1420699,00+1257032,00+2826197,00+4318683,00)x160683,07         

                                                                                                                                                               = 43803,65

    IV       

          Statystyczna liczba uczniów Przedszkolu Publicznym nr 1 i 2 bez dzieci z orzeczeniem o 
potrzebie kształcenia specjalnego  na podstawie danych SIO na dzień 30 września 2016r.

                                                                                                                                                                  = 194      

  V

 Wyliczenie  podstawowej kwoty dotacji 

(1 192 206,00 + 1 059 789,00  + 43 803,65) ÷ 194   =   11     834,01 zł                                                                    


